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RONDELLE > WASHERS > RONDELLES > SCHEIBEN

R

RB-Q RB-O

RB R-KISL

R-KDC

Rondella metallica piana
Metal flat washer
Rondelle mettalique plate
Flachscheiben aus Stahl

Rondella metallica quadrata
Metal squared washer
Rondelle mettalique carrée
Viereckigesscheiben aus Stahl

Rondella metallica ovale
Metal oval washer
Rondelle mettalique ovale
Ovalscheiben aus Stahl

Rondella metallica bombata
Metal rounded washer
Rondelle mettalique bombée
Gewölbtescheiben aus Stahl

Rondella plastica per isolamento
Plastic insulating washer
Rondelle plastique pour materiaux isolant
Plastikscheiben aus Stahl für Isoliermaterialen

Distanziatore in plastica  
Pastic spacer
Epaisseur en plastique 
Plastikdistanzstüch

Materiale | Material | Matériel | Material

Dati tecnici | Technical data | Données techniques | Technische Angaben

CODICE > CODE ARTICOLO > ITEM Ø ESTERNO > EXTERNAL Ø Ø INTERNO > INTERNAL Ø

R Piana > Flat > Plat > Flach Øext [mm] Øint [mm] Nr.

305015 R 15 15 3,70 1000
305020 R 20 20 4,00 1000
305023 R 23 23 3,70 1000
305036 R 36 36 3,70 500
305040 R 40 40 6,50 500

RB Bombata > Rounded > Bombée > Gewölbte Øext [mm] Øint [mm] Nr.

700985 RB 22 21,75 3,70 1000
700979 RB 25 25 6,50 1000
700980 RB 70 70 8,50 500

RB-Q   Quadrata > Squared > Carrée > Viereckiges DIMENSIONI > SIZE Øint [mm] Nr.

700961 RB - Q 70 x 70 8,50 500

RB-O Ovale > Oval > Ovale > Oval DIMENSIONI > SIZE Øint [mm] Nr.

700962 RB - O 82 x 40 8,50 500

R-KISL Isolamento > Insulation > Isolation > Isolier Øext [mm] Øint [mm] Nr.

700910 R - KISL 30 30 3,75 500
700911 R - KISL 60 60 3,75 500

R-KDC Distanziatore > Spacer > Epaisseur > distanzstüch Øext [mm] Øint [mm] Nr.

700914 R - KDC 47 3,75 100

BUL INOXA2 tipo Bulgaro > Bulgaro type > type Bulgaro > Typ Bulgaro Øext [mm] Øint [mm] Nr.

305055 BUL 6-55 INOX 55 6 500
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Acciaio zincato bianco 
White zinc plated steel
Acier zingué blanc
Blau/Weiß Verzinkter Stahl

5 µ m
m i c r o n

Rondella tipo Bulgaro
Washer Bulgaro type
Rondelle type Bulgaro
Scheibe: Typ Bulgaro
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